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1) Convertite da gradi a radianti:

150 gradi=...... radianti; 15gradi=...... radianti; —90gradi=...... radianti
285gradi=...... radianti; 390 gradi=...... radianti; —120gradi=...... radianti
2) Convertite da radianti a gradi:
4 11
m radianti =.... .. gradi, 371 radianti=...... gradi; Tﬂ- radianti=...... gradi
119 radianti=...... gradi; 5w radianti =

3
...... gradi; - -41 radianti = ...... gradi

D’ora in avanti tutti gli angoli sono espressi in radianti

3
3) sen = sen - = cos = = sen(3w) = sen - =
-9 3 5
cos TW = 54y tan . = tan — = cos —- = cos(—m) =
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) Convertite da;; grjdl a radianti: - T_C
150 gradi = Z. 7. radianti, i

15 gradi = 2__7_— radianti; —90gradi=...2. radianti
285 gradi /i{i T radianti; 390 gradi = '6 (P radianti; — 120 gradi= T‘._—.T. radianti
2) Convertite da radianti a g‘radi'
« radianti = 180, gradi; — radianti = 40, gradi; —~ radianti= 220, gradi
1—9 radianti = 45 . gradi; 57 radianti 600 gradi; — — radianti= =135 gradi
D’ora in avanti tutti gli angoli sono espressi in radianti
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